

НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ PCVEXPO НА ТЕРРИТОРИИ ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР»

В 2010 году Международная выставочная компания MVK вошла в состав Группы компаний ITE, ведущего международного выставочного организатора, образовав тем самым крупнейшую выставочную компанию на российском выставочном рынке. Для совершенствования качества услуг и реализации мировых стандартов в компании MVK разработана долгосрочная программа развития, направленная на повышение эффективности участия в выставках. В рамках программы предусмотрено внедрение новых подходов к организации выставок, увеличение количества посетителей, упрощение процедуры участия для экспонентов, а также консолидация выставок MVK на традиционной для группы ITE площадке — ЦВК «Экспоцентр».

В 2012 году одна из ведущих выставок в портфеле группы компаний ITE — Форум PCVExpo — пройдет на территории ЦВК «Экспоцентр». Выставка запланирована на 23–26 октября 2012 года, павильон №7.

PCVExpo — глобальный форум ведущих производителей и потребителей промышленных насосов, компрессорной техники, пневматики, пневмоинструмента, трубопроводной арматуры, приводов, двигателей и уплотнений — по праву закрепил за собой репутацию «зеркала мирового промышленного рынка». Ежегодно в выставке принимают участие более 300 компаний из 20 стран мира. О мировом авторитете Форума свидетельствует поддержка таких организаций, как Европейский комитет по вопросам арматуростроения (CEIR) и Европейская ассоциация производителей насосов (Europump). PCVExpo традиционно поддерживают российские органы государственной власти: Министерство промышленности и торговли, Правительство Москвы.

Перенос Форума на новую площадку в 2012 году открывает новую главу в развитии проекта. ЦВК «Экспоцентр» является самым известным в России и Восточной Европе выставочным комплексом. Ежегодно на территории Экспоцентра проводится более 100 международных выставок и 600 конгрессов, симпозиумов, конференций, которые посещают свыше 2 млн специалистов.

Выставочный комплекс является действующим членом Ассоциации организаторов национальных и коллектив-

ных экспозиций на международных торговых ярмарках и выставках (InterEXPO), Международной ассоциации конгрессов и конференций (ICCA), Международной ассоциации конгрессных центров (AIPC), а также учредителем и членом Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

ЦВК «Экспоцентр» находится в центре Москвы, в непосредственной близости от зданий Правительства России, Правительства Москвы, большинства министерств и ведомств, Центра международной торговли. Перенос PCVExpo в Экспоцентр способствует улучшению коммуникативной составляющей — это возможность провести больше деловых встреч за короткое время командировки, что особенно важно для региональных и зарубежных экспонентов.

Мы попросили представителей компаний, которые уже принимали участие в выставках группы компаний ITE на территории Экспоцентра, в частности в выставке «Нефть и газ», поделиться своим впечатлением о площадке. «Экспоцентр один из немногих выставочных комплексов в России, который входит во Всемирную ассоциацию выставочной индустрии (UFI), что подтверждает высокое качество организации и соответствие проводимых мероприятий мировому уровню», — отмечает Георгий Медовников, начальник отдела маркетинга Торгового дома «Указ». По мнению Марии Давыдовой, менеджера выставочных проектов ОАО «Группа ГМС», «удобство расположения комплекса в центре, а именно возмож-

ность добраться до него и от станции метро «Улица 1905 года» и от открывшейся недавно станции «Выставочная», развитая транспортная инфраструктура, отлаженная система проезда к монтажным воротам, без излишней бюрократии, и отсутствие дополнительных расходов по сравнению с другими выставочными центрами делают эту площадку уникальной».

«Мы постоянно работаем над дальнейшим ростом и расширением выставки PCVExpo. В частности, мы убеждены в том, что перевод Форума на новую площадку позволит участникам продемонстрировать свою продукцию максимальному количеству посетителей, что означает повышение деловой активности и наибольший возврат инвестиций, связанных с участием в выставке», — делится планами Наталья Медведева, директор выставки PCVExpo.

Программа развития выставок MVK также включает:

- Использование новых технологичных сервисов для привлечения посетителей;
- Новый уровень рекламных и PR-кампаний;
- Предоставление полезных сервисов для бизнес-коммуникаций;
- Совершенствование уровня организации выставки (упрощение процедуры въезда/выезда, монтажа/демонтажа и др. технических сервисов) и многое-многое другое.

Данная программа успешно реализуется на выставках MVK в течение всего 2011 года. На всех выставках, которые уже прошли за это время, четко видна тенденция увеличения количества посетителей и повышения уровня сервиса. 

Примите участие в работе главного промышленного события осени — Форума «PCVExpo / Насосы. Компрессоры. Арматура», который состоится 23–26 октября 2012 года в ЦВК «Экспоцентр», павильон №7.

